
 

 

NOTE DE RENTREE 
 

Année scolaire 2 025 - 2 026 
 

 
 
 
 

La rentrée aura lieu le  Lundi  1er  Septembre  2 025  à  8h30. 

 

Les classes seront ainsi composées : 

-​ Une classe maternelle avec Mme Gourmelon Nolwenn. 

-​ Une classe de CP-CE1-CE2 avec Mme Gac Camille. 

-​ Une classe de CE2-CM1-CM2 avec Mme Guillou Chantal. 

 
 
 
 
 
 

Liste des fournitures   
A apporter par l’enfant le jour de la rentrée. 

 

 

Important: 

Il n’est absolument pas nécessaire que votre enfant possède du matériel neuf.  

Les outils déjà en sa possession feront parfaitement l’affaire. 

Merci d’avance de privilégier un matériel simple et fonctionnel plutôt que 

fantaisiste. 

 
Merci également de vérifier régulièrement le matériel de votre enfant 

(vérification de l’existence des fournitures ci-dessous demandées et de leur bon 

état de fonctionnement) et de procéder, si nécessaire, à leur remplacement.  

Prévoir une petite réserve de ce qui s’use rapidement : crayons de papier, 

gommes, colles, stylos bleus, feutres d’ardoise...  



C.P. / C.E.1 / C.E.2 

Merci d’étiqueter le matériel de votre enfant pour éviter les 

pertes et les échanges. 
 

- Un cartable. 

- Un agenda. 

- Une trousse comprenant : 5 stylos à bille (2 bleus, 1 rouge, 1 noir et 1 vert), 2 

crayons à papier, 1 gomme, 3 feutres fluo (jaune, rose et vert), 2 bâtons de colle 

(pas de colle de couleur), 1 taille-crayon avec réservoir, 1 paire de ciseaux à 

bouts ronds, 2 crayons à ardoise (type « Velleda » ou « Woody »), un petit 

chiffon pour effacer.  

-Une trousse comprenant des crayons de couleurs et des crayons feutres 

- 1 double décimètre rigide (mais pas en fer) 

- Une ardoise (de type « Velleda »). 

- 3 chemises en plastique, à rabats avec élastiques (pour feuilles de format A4 ; 

1 rouge, 1 blanche transparente et une couleur au choix). 

- 1 porte-vue avec une couverture personnalisable avec 60 vues 

- 2 boîtes de mouchoirs jetables. 

- Une gourde. 

 

En plus pour les CP et les CE1 :  

- 1 classeur rigide à 4 anneaux (dos de 3 cm). 

- 1 classeur rigide à 2 anneaux (dos de 7 cm). 

En plus pour les CE1 et les CE2 :  

- 1 équerre (mais pas en fer) (dans l’idéal une équerre de la forme Eker) 

En plus pour les CE2:  

- 1 compas.  

- 2 classeurs rigides à 4 anneaux (dos de 3 cm). 

 

 
A très bientôt et passez un très bel été avec vos enfants ! 


